

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ
4^{ου} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ
Διεύθυνση : Ν.ΠΛΑΣΤΗΡΑ 2 - ΕΥΚΑΡΠΙΑ - Τ.Κ. 56429
E-mail : Dimefkarpias4@yahoo.com

Θεσσαλονίκη 9 /10/2024

Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες,

μια καινούργια σχολική χρονιά έχει ξεκινήσει. Το Δ.Σ. του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων, θα ήθελε να καλωσορίσει πρωτίστως τους καινούργιους μαθητές της Α΄ τάξης αλλά και τους γονείς αυτών. Να ευχηθεί ολόψυχα σε δασκάλους γονείς και μαθητές καλή σχολική χρονιά, καλή πρόοδο, γεμάτη υγεία, αγάπη, εν συναίσθηση και χωρίς απρόοπτα σε όλους.

Είναι πολύ σημαντικό να είμαστε ως γονείς ενεργοποιημένοι και ενωμένοι ώστε να προστατεύσουμε και να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα των παιδιών μας, τόσο στο σχολικό περιβάλλον, αλλά και εν γένει στην κοινωνία.

Μέσω τις επιστολής αυτής θέλουμε να σας ζητήσουμε, να στηρίξετε εμπράκτως την προσπάθεια και το έργο μας, συμβάλλοντας με την ετήσια συνδρομή σας, αλλά και με την παρουσία σας στις συνελεύσεις, όποτε σας ζητηθεί ή το επιθυμείτε οι ίδιοι. (5,00€ για ένα παιδί - 8,00€ για δύο παιδιά- και 10,00€ για τρία παιδιά και άνω). Στις αιτήσεις των συνδρομών που σας έχουν δοθεί, ζητάμε να αναγραφεί η ηλεκτρονική σας διεύθυνση, ώστε να μπορούμε να σας κρατάμε ενήμερους για ότι αφορά το σύλλογο και τις δράσεις του. Όσοι γονείς δεν επιθυμούν να καταβάλουν το χρηματικό ποσό, για τους δικούς τους προσωπικούς λόγους οι οποίοι είναι σεβαστοί, ας μας επιστρέψουν την αίτηση άμεσα, αναγράφοντας όλα τα στοιχεία τους. Δίχως αυτά θα υπάρχει ελλιπή ενημέρωση προς εσάς.

Ο σύλλογος έχει δημιουργήσει μία σελίδα στα Μ.Μ.Δ. (Face book) ως «Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ευκαρπίας». Εκεί αναρτώνται οι δράσεις του, αλλά σας κρατάμε και ενήμερους για εκδηλώσεις που γίνονται στην κοινότητά μας, προς όφελος των παιδιών και προς γνώση των γονέων. Επίσης θέλουμε να σας ενημερώσουμε πως ο σύλλογος μερίμνησε άμεσα, σχετικά με το θέμα «αναστολής λειτουργίας ολοήμερου τμήματος». Να ευχαριστήσουμε όλους αυτούς τους γονείς που δέχτηκαν να εξυπηρετήσουν τους εργαζόμενους γονείς κρατώντας τα παιδιά τους εκτός ολοήμερου. Μετά από επικοινωνία την οποία είχαμε με τους αρμόδιους του Δήμου Παύλου Μελά, αλλά και τους υπεύθυνους της τοπικής κοινότητας της Ευκαρπίας, μας διαβεβαίωσαν ότι στις 15.10.2024 θα ξεκινήσουν να τοποθετούνται εκπαιδευτικοί σε σχολικές δομές.

Τέλος, θέλουμε σας ενημερώσουμε για τις αλλαγές τις οποίες προέκυψαν μέσα στο Δ.Σ. του συλλόγου μας ως εξής:

- ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
- ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ
- ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
- ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΕΡΕΝΙΔΟΥ ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ
- ΤΑΜΙΑΣ: ΣΑΡΑΦΟΓΛΟΥ ΠΕΤΡΟΣ

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος

Αντωνιάδης Δημήτριος



Η Γεν. Γραμματέας

Μαυρίδου Μαρία

